



Anexa 3 la Anunțul de selecție grup țintă nr. 224 /SMIS 122607/17.06.2020

## DECLARAȚIE DE CONȘIȚĂMÂNT PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Subsemnatul/ subsemnata \_\_\_\_\_, cu domiciliul în \_\_\_\_\_ legitimat(ă) cu CI seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_, în calitate de participant(ă) la procesul de selecție și cuprindere în grupul țintă în cadrul proiectului POCU 375/4/22/122607, cu titlul **“Crearea și implementarea serviciilor comunitare integrate pentru combaterea sărăciei și a excluziunii sociale”**, cod SMIS2014+: 122607, declar prin prezenta că sunt de acord cu utilizarea și prelucrarea datelor mele cu caracter personal de către Ministerul Educației și Cercetării, în calitate de partener 1, precum și de către celelalte entități din cadrul proiectului.

Mi s-a adus la cunoștință faptul că refuzul meu de a furniza datele cu caracter personal necesare, solicitate de către Ministerul Educației și Cercetării și de către celelalte entități din cadrul proiectului, determină imposibilitatea stabilirii raporturilor juridice specifice proiectului **“Crearea și implementarea serviciilor comunitare integrate pentru combaterea sărăciei și a excluziunii sociale”**, ceea ce nu se poate imputa entităților mai sus menționate.

Dacă datele cu caracter personal furnizate sunt incorecte sau vor suferi modificări (schimbare domiciliu, stare civilă, adresă de e-mail, etc.) mă oblig să informez în scris Ministerul Educației și Cercetării, dacă este cazul, în timp util.

Sunt informat de către Ministerul Educației și Cercetării că aceste date vor fi tratate confidențial, în conformitate cu Legea nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE(Regulamentul general privind protecția datelor).

Nume și prenume:

Semnătura:

Data:



MINISTERUL MUNCII  
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII



SERVICII  
COMUNITARE  
INTEGRATE